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(0,16)היאy- לגרף הפונקציה ולציר ההנקודה המשותפת : תשובה
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)ונקודת החיתוך היא 4, 0)

)היאx- הנקודה המשותפת לגרף הפונקציה ולציר ה: תשובה 4, 0).

2לפונקציה. ג 8 16y x x  1כי , של פרבולה בעלת מינימוםיש גרף 0a  

)אין חובה לסרטט(רטט את גרף הפונקציהסנ

0' יח4המרחק הוא ובהתאם  ( 4)  

.' יח4הוא המרחק : תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

2
35801שאלון מועד קיץ ב10ע יולי בגרות 

.שקלים800שלמים מספרים 25כאשר קונים . א

.שקלים800: תשובה

. שקלים600ספרים משלמים 15כאשר קונים . ב

600שקלים 40לכן מחיר כל ספר 
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25)הספרים 10עבור . ג 15 10) 800)שקלים200משלמים תוספת של 600 200) .

200שקלים 20לכן מחיר כל ספר 
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: נעלה את הנתונים על גבי הסרטוט. א

.ע שווים זה לזהנראה שאורכי צלעות המרוב
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המרובע מעוין כי אורכי צלעותיו שווים זה לזה: תשובה

.משפט פיתגורסעםניתן למצוא את צלעות המעוין : הערה

ניתן גם להראות כי ארבעת המשולשים חופפים זה לזה 
.ן צלעות המרובע שוותולכ
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.ר"יח12הואBDCשטח המשולש: תשובה

.ולכן שטחיהם שוויםBDAלמשולש ) זהה(חופף BDCמשולש. ג

2:ובהתאם שטח המעוין 12 24
)במרובע שאלכסוניו מאונכים זה לזה, ית מכפלת האלכסוניםניתן גם על ידי מחצ- הערה (

.ר"יח24שטח המעוין הוא: תשובה
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DKנמצא את אורך הגובה . א
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שהגובה של הבן היחיד שנוסף הרי , הלא השתנגובהי הבניםכיוון שממוצע . א

.מ"ס170גובהו של הבן הוא ולכן , שווה בדיוק לממוצע הקיים

)לא משנה את הממוצע–כי רק תוספת נתון השווה בדיוק לממוצע (
.יונתן צודק: תשובה

, שממוצע הגבהים של הבנים לא השתנהכיוון . ב
.מ"ס170כלומר , הבנים שנעדרו חייב להיות כמו הממוצע הקייםשניהגבהים של הרי שממוצע 

.גובה של הבן השני-x:נסמן

172
170 / 2

2
172 340 / 172

168

x

x

x




  




.מ"ס168הואהגובה של הבן השני: תשובה

,0שים מהממוצע הוא כיוון שסכום ההפר: דרך נוספת

מ מעל לממוצע "ס2-הרי שכיוון שבן אחד היה ב
.לממוצעמתחתמ "ס2אז הבן השני חייב להיות 


